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B’ AYKEIOY
FENIKH NAIAEIA

| AATEBPA
6¢nata2006 =
OEMA 1°

A a) Na avTioToixioeTe KGO OTOIXEIO TNC OTAANG A pe €va kal povo €va
oToIXEi0 TNG OTAANG B nou €ival ico

>TAAN A >TAAN B
A. £p2a 1.1-2np’a
B. ocuv2a 2. ouvaocuvfB-nuanup
. ouv?a 2epa
T1-¢e0p°a
A. np(a-B)

4. nuacuvp-nuBouva

1-ovv2a
5. —2
1+ ouv2a
2

Movadec 5

B)Na anodei&eTe O0TI TO AOPOICUA TWV NPWTWV V OPWV PIAG YEWUETPIKNAG
A -1
A-1

npoodou (ay) pe Aoyo A= 1 sivar S, = a;

Na €€eTdoeTe kal TNV nepinTwon A=1
Movadeg 10

B. a) Na ypayere oTo TeTpAdIO 0aC TO YPAUHUA NOU AvTIOTOIXEI OTN 0WOoTN
anavrtnon . H Tipn Tng napdoTtaong A=ouv64°cuv26°-nu64°nu26° civai :
) a.g B.O v. 1 &.-1
i) H Tign Tng napaoTaong 1017°92 ival
a.1 B.5 y.2 0.10
Movadec 5

Ta B€paTta npoopifovTal yia anokAEIOTIKN Xpron TNG GPOovVTIOTNPIAKAC povadag
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B) Na xapakTnpioeTe TIC NApaKATW NPOTACEIG YPAPOVTAG OTO TETPAdIO
oag TNV €voelEn ZwoTo N AaBog dinAa oTo ypAupa nou avTioToIXEl oTnV
Kabe npoTtaon:

a, _l , N’ ¢
. N Yia kaBe Ve N T0TE N

a. Av og pia akoAoubia sival ay= 0 Kkai

v+1
akoAoubBia (ay) €ival YEWUETPIKA NpO0d0C HE AOYO A
B. IoxUel OTI: 2r]|,|15oouv15°=%

y. Ioxuel 6T1: ouv?30°-np230°=c0uv60°

0. 10gq(01+62)=log.61+109.02

loga e1

=log, 6, —log, ©
€. |Oga 92 Ga O a2

Movadec 5
OEMA 2°

AiveTtal To noAu®vUpo P(x)=2x3+ax?+px-20 pe a,pcR
a) Av To noAUWVUPO P(X) &xel napa@yovTa To X+2 Kal To UnoAoino Tng
dlaipeong pe 1o x+1 eival To -16 va anodeiéeTe 0TI a=12 ka1 =6

Movadeg 8
B) Na AuBsi n e€iowaon P(x)=0

Movadecg 8
y) Na Aubei n aviowon P(x)>0

Movadec 9
OEMA 3°
a) Na Auoete TnVv eicwon epx=-+3

Movadec 5

B) Oewpolpe Touc BETIKOUC NPAyHATIKOUC XK=KI'I-%, k=1,2,3...

i) Na dci&eTe OTI €ival d1adoxIkoi 6pol apIBuNTIKNAG Npoodou Kal va BpeiTe
TOV NPWTO Opo Kal Tnv d1apopa TNG
Movadeg 5

.. . . . 6017t , . .
ii) Na BpelTe TO K WOTE 0 Ap1OPOG va €ival Aucn Tn¢ napanavw

e€iowong
Movadeg 7

iii) Na unoAoyiosTe To GBpoiopa Xi+Xa2+...X30
Movadecg 8

Ta B€paTta npoopifovTal yia anokAEIOTIKN Xpron TNG GPOovVTIOTNPIAKAC povadag
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OEMA 4°
'EoTw n ouvaptnon f(x)=(nx, x>0
a. Na Auoete Tnv e€iowon f(2-nux)-f(ouv2x)=f(3) av XE(O,%\]
Movadeg 6

B. Av a>0 kai f(a) + f(a?)+...+f(a°®)=5050 va anodeieTe 6TI a=e
Movadeg 6

y. 'Eotw a,B,y>0. Na anodei&ete oTi:av o1 f(a), f(B), f(y) €ival diadoxIkoi
opol apiBunTikng Nnpoodou TOTE ol a,B,y €ival d1adoXIKoi OPOI YEWPETPIKNG
npoodou.

Movadec 5

0. Na AuoeTe TnVv aviowaon f(x)4/f(x) +f(x)-12>0
Movadecg 8

Ta B€paTta npoopifovTal yia anokAEIOTIKN Xpron TNG GPOovVTIOTNPIAKAC povadag



